

互联网保险法规或将升级出台

跨区域经营存争议

有望成为互联网金融首部法规,并已向社会公开征求过意见的《关于规范人身保险公司经营互联网保险有关问题的通知》(以下简称《通知》),目前却因种种原因而陷入搁浅阶段。不过,保监会有意在更高层次出台相关规范性文件,全面涵盖人身险、财产险和中介领域的互联网保险业务,而非只涉及一个领域。“相较之前的《通知》,正在讨论研究中的互联网保险法规覆盖更全面,规格更高,门槛也更严。”知情人士称,这部互联网保险规范性文件将改由保监会财险部牵头,人身险部和中介部等予以协助配合。“这主要是因为,目前国内唯一一

家互联网保险公司众安在线属于财产险公司,寿险公司与互联网的关联度目前仅限于代理合作。”

事实上,除“监管拟出台更高层次规范性文件”这个原因之外,业界对于互联网保险“跨区域经营”的争议,也是导致《通知》搁浅的一个原因。

根据此前发布的最后一稿《通知》(征求意见稿),“人身保险公司通过互联网销售意外险,定期寿险和普通型终身寿险(不含生存返还),具有相应内控管理能力,并且能够满足客户服务需求的,可将经营区域扩展至未设立分支机构的法人机构经营范围”。

值得注意的是,如互联网保险产

品可实现跨区域经营,将有两类人身险公司从中受益。一是机构网点布局较少的新公司或中小公司,线下销售难以与大公司抗衡,唯有通过线上销售奋力一搏;二是陷入法律障碍的美国友邦中国区,因其坚守独资模式而无法获批开设新的分支机构,制约了其在华扩张。

但知情人士称,因跨区域经营涉及异地理赔等复杂问题,业界对此争议较大,监管层因此较为谨慎。“至于将来出台的互联网保险法规中,是不是会保留跨区域经营这项内容,目前还没有任何定论,所有的内容都还在研究讨论阶段,年内能不能出台也都不好说。”(本综)

财金资讯

理财产品普惠大众 泉城客户乐享收益

天津银行济南分行自2010年5月28日成立以来,一直致力于理财创新,持续推出了一批业绩优异的明星理财产品,截至目前,天津银行济南分行累计销售个人理财产品突破16亿元,在银率网公布的收益最高的理财产品中“津银理财汇富计划”稳居榜中并保持在全国理财产品收益排名前列。值得一提的是,天津银行在本年度的分类指标测度中,因在风险控制措施、收益实现能力、收益稳定性等方面均表现优异,风险控制能力位居第一位,已到期兑付理财产品100%达到预期收益,得到了广大客户的信赖和好评。

另外,该行积极拓展网上银行、手机银行等新型服务渠道完善服务功能,加快发展个人理财业务。一是开

通理财产品“预受理”功能,积极打造“理财夜市”,为市民百姓购买理财产品提供7*24小时服务。二是针对不同客户资金情况和投资风险偏好,设计推出保本型理财、收益型理财、电子渠道型、区域型理财及私人银行客户专属理财等差异化产品。三是着力扩大理财经理队伍,主动服务网点周边社区居民,努力为客户提供专业定制服务。

天津银行济南分行凭借持续的自主创新能力,树立了津银理财这一品牌,让泉城广大百姓通过津银理财产品享受到了实实在在的回报。天津银行邀您轻松搭乘津银财富快车:产品期限60天,5万元起点预期收益率6.35%,20万元起点预期收益率6.45%等诸多理财产品。

营业网点	网点地址	理财热线
分行营业部	市中区经十路20999号	67609766、67609850
历城支行	历城区花园路47号	61313488、61313599
历下支行	历下区经十路14996号	68606591、68606581
市中支行	市中区泺源大街229号	67609877、67609870
槐荫支行	槐荫区经十路24916号	81277588、81277560
天桥支行	天桥区明湖西路965号	67609710、67609705

光大银行:发行收益5.8%儿童节理财产品

六一节日经济里,金融机构们发行的儿童节专项理财产品已成为一道独特的靓丽风景线。其中以理财知名的光大银行,今年六一期间将发行一款起点5万,收益5.8%,理财期限211天的儿童节理财产品。真正提供较高收益,使得六一成为家长们打理教育资金、教导儿童理财的重要契机。

5.8%收益 高于在售类似理财产品

东方财富网数据显示,截至5月23日,起始金额5万,由国有或股份制商业银行在全国发行,收益≥5.8%的在售理财产品仅5只,其中4只理财期限在371日。理财期限与光大银行儿童节

理财产品类似,起始金额相同,由国有或股份制商业银行在全国发行的在售理财产品仅1只,其理财期限为219日,收益率为5.35%。

与上述类似产品相比,光大银行即将发行的儿童节理财产品明显收益较高。在教育储蓄不再具备免税特权、利率优势不明显、支付手续复杂的大背景下,光大银行等金融机构发行的较高收益的儿童节专项理财产品,给家长们提供了更多收益机会。据悉,光大银行儿童节理财产品额度仅10个亿,与银行理财产品通常20—30个亿的规模相比,购买机会有限。投资者可于5月27日—6月3日期间,在光大银行各网点柜台处预约或购买,无申购费用。

从六一到年末 教导儿童以钱生钱

西方教育专家认为,儿童从3岁开始就有经济意识,12岁以后完全可以参与成人社会的商业活动和理财,交

易等活动。权威投资专家建议,目前光大银行儿童节理财产品收益较高,具备理财能力的家长,不妨六一期间趁机开展财商教育。例如与孩子一起,对比各理财产品起始金额、投资期限、投资方向、风险、发行银行实力等要素,甄选相宜的理财产品并最终完成购买手续。真正让孩子参与家庭理财活动,建立起亲子共同理财新模式,开启“理财从娃娃抓起”的财商教育道路。

此外光大银行儿童节理财产品到期日为12月31日,正值旧历年终各项总结及新年各项计划开始制定这一重要节点。家长们或可于年终12月31日时,与孩子们一起总结理财经验,并规划下一阶段理财计划。通过持续进行的财商教育,培养孩子们智商、情商和财商全面发展,为他们赢得今后的精彩人生奠定坚实的基础。



“网络商圈自助贷”弄潮互联网金融 华夏银行济南分行走进市场商圈

日前,一场别开生面的金融知识普及活动在济南绿洋商城举办。这是华夏银行济南分行在第三届小微企业金融服务月期间举办的“进市场、进商圈”活动的一部分。在活动现场,200余位绿洋商城商户详细了解了互联网金融、小微企业融资、银行卡、手机银行、电子银行等金融知识和产品。同时,华夏银行济南分行还结合市场内商户的经营特性为他们定制了专属的网络自助贷款方案,通过“网络商圈自助贷”业务,让为数众多的小企业享受到“足不出户,10分钟放款”的华夏速度。

“网络商圈自助贷”是华夏银行济南分行借助互联网金融平台推出的服务小微新业务。近年来,互联网金

融迅速发展,华夏银行济南分行顺势而为,不断创新网络金融服务模式,积极开展小微企业金融服务模式的探索与实践,走出了一条以互联网金融——“平台金融”为核心支持小微企业发展的新路子。

据介绍,华夏银行济南分行立足地方,以主流商圈为平台客户,通过互联网与金融技术的深度融合,最大限度地发挥了“平台金融”高效、便捷、覆盖广、低成本等优势:首先,帮助各专业市场,商圈的管理方对商户形成整体管理,贷款资金的支持便于商户的做大做强,提高整个市场、商圈的影响力;其次,由市场管理方牵头,为大型专业市场中的商家办理网络贷款,让商户融资更加快捷、方便;再次,针对

不同市场的不同商户群体量身定制个性化的综合服务方案,综合运用了抵押、质押、商户保证、互助金池、租赁权担保、应收款预付融资、信用贷款等多种方式,降低小微企业的融资门槛。

在济南某行业协会的胡会长看来,华夏银行“平台金融”业务模式,解决了小企业用款“散、急、频”的困难,有了华夏银行济南分行的小企业网络信贷产品,足不出户就能拿到贷款,而且可以根据自己需要额度贷款,五万十万都可以,使用起来更灵活。

据统计,“平台金融”推出以来,华夏银行济南分行已与20余个平台实施了平台对接,服务小微企业客户近2000户,赢得了平台及其体系内小企业客户的高度认可。

“粤港名企参访游学项目”来鲁推广

23日,深圳368华高商务发展有限公司与济南朗途商务咨询有限公司联合在济南举办了“粤港名企参访游学项目”推介会,该项目创始人梅云先生介绍,“粤港名企参访游学”旨在将成功企业积累的营商智慧,传播复制到更多的中国企业!

山东的一百多家企事业单位和旅行社参加了推介会,梅云在推介会上详细介绍了“粤港名企参访游学项目”的相关内容和对社会产生的积极意义,并列出了部分企业通过参与“粤港名企参访游学项目”后从小到大的成功案例,与会代表

纷纷表示了意愿并签订合作协议。

据了解,“粤港名企参访”项目是由深圳368华高商务发展有限公司于2010年设立,专业搭建内地企业与粤港名企之间的交流学习、参访、商贸的桥梁。经过4年的运营,逐步得到了客户和粤港名企的认可!已经服务过的客户包括腾讯、中国舰船、小龙集团、宋河集团、红蜻蜓、美的等逾百家;参访企业包括渣打银行、汇丰银行、瑞士银行、海通证券、万科、中兴、创维、腾讯、格力、比亚迪等逾两百家。

(财金记者 薛志涛)



出口欧洲签约仪式5月20日举行

恒大冰泉品质已达世界级

“一处水源供全球”保证世界级品质

5月20日,恒大冰泉在北京人民大会堂与英、法、德、俄、意、荷兰、西班牙、匈牙利、土耳其、波兰、斯洛伐克、白俄罗斯、瑞典等欧洲13个主要国家的43位经销商代表,及中海运、中远洋签订协议。据透露,本月下旬其还将与美洲、亚洲的经销商代表签订协议。凭世界级品质,恒大冰泉正式成为世界级矿泉水,其在全国唯一实现“一处水源供全球”,是中国矿泉水第一次出口全球。

与过往国内出口的矿泉水不同,恒大冰泉坚持“一处水源供全球”。此模式指的是仅以世界三大黄金水源为采水点,向全球统一供应世界一

流好水,是矿泉水达到世界顶级品质的最重要指标和标志。

业内人士介绍,“一处水源供全球”是一种国际矿泉水行业通用的模式,法国依云等世界级品牌均实现了这种模式。“这样能最大限度地保证品质,对于建立全球性的知名度大有帮助。”不过,全部产品均用一处水源并非“一处水源供全球”的全部内涵。上述业内人士还表示,“一处水源供全球”模式还包含着这一层更重要的含义,那就是这处水源必须是“欧洲阿尔卑斯山、俄罗斯高加索山、中国长白山”之一。

出口海外赚取利润改写世界矿泉水格局

依托阿尔卑斯山的水源优势,欧洲矿泉水近年来得到

了全球的推崇,其中依云占据了全球超过10%的市场份额。中国矿泉水业与世界知名品牌相比差距仍然巨大。业内人士表示,恒大冰泉此次实现中国高端矿泉水的首次全球出口,开始改变这种格局。

匈牙利经销商代表Andrew在接受采访时表示:“从品质上说,恒大冰泉确实已与法国依云站在了同一水平线上,自此以后,可以说‘西方有依云,东方有恒大’。然而作为一款刚打开国际市场的矿泉水产品,与经营多年的知名品牌相比,恒大冰泉未来仍然任重道远。”

“恒大冰泉获世界市场认可,从中可以看到中国矿泉水产品‘以质取胜’的可行之处。”一位业内人士如此表示。

他认为,恒大冰泉打破了过往矿泉水出口“以价取胜”的怪圈,在海外赚取利润,为产业创新和国内经济发展做出了贡献。同时,恒大冰泉本次实现出口全球,改写了只有世界矿泉水进入中国,却没有中国矿泉水出口全球的格局,一定程度上也为民族品牌赢得荣誉。

恒大冰泉发展历程

2013年10月20日 恒大矿泉水集团正式运营
2013年11月9日 借亚冠决赛赛空出世
2013年12月上旬 完成全国铺货
2014年1月12日 国内订货额已达57亿
2014年5月20日 实现“一处水源供全球”

恒大冰泉出口欧洲签约仪式仅三天后,5月23日,全国政协常委、恒大集团董事局主席许家印应邀率团赴吉林省考察,并与吉林省领导进行了广泛探讨和深入交流。吉林省领导在会见时表示,将多项举措力挺恒大冰泉做大做强,拓展全球的战略,“一处水源供全球”的模式获根本保障。